今日枣庄

台 恶 為 头 本土实用信息集散地

2012帝豪酒业五粮酿造地下窖藏2万人大参观

去现场瞧瞧 好酒是咋造的

本报枣庄9月17日讯(记者 李泳君 马明) 为期2个月的"2012帝豪酒五粮酿造地下窖藏2万人大参观"近日举行。17日,一批参观者来到帝豪酒业近距离参观酿酒过程。

在酒厂讲解员的带领下,参观者参观了帝豪酒厂的大曲车间、包装一、二车间、保健酒车间、地下酒库等。"地下酒库3000余平方米,酒缸900多个,地下储酒池10个,可窑藏高档优质原

大家还参观了酒厂客 池,每个窖池,长3米,宽1.6 米,深1.8米。"我们的窖池 一共两千多个,这样的窖池 有利于微生物生长,微生物在小客池中把粮食变成酒。"

另外,讲解员还介绍,目前帝豪酒厂普通酒包装车间具有现代化生产线三条,二车间有包装线五条,每条线可产24000瓶酒,全面开启15000吨。优质酒包装车间2007年度新上自动化生产线,具有目前最为先进的激光防伪技术设备。

"窖泥决定了酒的好与坏,为了增加产量,目前我

们正在建设二期工程,规模和一期是一样的。"讲解员的介绍,让随行的众多市民眼界大开。"没想到帝豪酒业的酿造设备这么先进,以前只是喝酒,从来没看过酿酒。"一位参观者说。

据介绍,帝豪酒业在继承传统工艺的基础上进行了科技创新,形成了帝豪酒浓头酱尾的独特风格。"目前,我们每天都能发货三十多车,每车差不多有好几百箱。"



工人在流水线上作业。 本报记者 马明 摄

半个多月来金价一路高涨

目前,每克已达到461元



市民在选购黄金饰品。 本报记者 马明 摄

本报枣庄9月17日讯(记者 马明) 9月初以来,国际黄金价格不断上涨。17日,记者走访枣庄市多家金店,发现半个多月来金价4次上调,最高达到461元/克。

随着国际金价不断上调,枣庄各大黄金卖场闻风而动,连日来纷纷上调金价。17日,记者来到市中区君山路一家商场,该商场内一位黄金专柜的负责人表示,从9月1日以来,国际金价一步一个台阶上涨。从9月1日至今,他们已进行了四次价格调整,9月1日,千足金价格为每克439元,4日,千足金金每克439元上调至442元,一周之后又涨到452元,15日,

千足金价格上调至每克461

记者遇到了前来选购 黄金项链的陈女士,陈女士 告诉记者,一周之前,她看 中了一条黄金项链每克452 元,没想到再来看就变成了 每克461元。解放路一家金店 的销售人员介绍,自8月初以 来,国际金价一直处于上涨 状态,目前的价格较9月初的 涨幅达到4.9%。"双节"临近, 黄金饰品将迎来消费旺季。

银行分析机构认为, 如果经济环境仍表现低 迷状态,黄金价格有望持 续高涨,如果经济环境有 所好转,那这一波黄金热 潮将会减退。

本周五预报有雨

未来三天昼夜温差10℃左右

本报枣庄9月17日讯 (记者 马明 通讯员 张敏) 17日,枣庄最高气 温26℃,最低气温16℃, 昼夜温差仍在10℃左右。 预计本周五将迎来一轮降 雨,昼夜温差大,市民要 注意增添衣物以防感冒。

17日,从早上开始阳光明媚,出行的17日,水平上开始阳光比较舒适。17日,枣庄市最高气温16℃,最低强枣庄市气象部门预测,18日,枣庄市天气晴转多云,最高气温27℃左右,

最低气温17°C 左右,北风转南风。19日,枣高三柱,最高三17°C 左右,最高三17°C 左右,最低气力,最高三17°C 左右,微风。20日,枣高三上左右,微风。20日,枣高三上左右,南风转东风。据来一场降雨。

据预报,未来三天昼 夜温差都在10℃左右,较 早出行的市民要注意添加 衣物,特别是老人、儿童 和抵抗能力较差的人群, 要注意预防感冒。

